
Viega Pexfit Pro
Sistemul de conducte din plastic, 
flexibil, cu garanţia siguranţei.
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Viega. O idee mai bine!

Tradiţie de familie

În spatele numelui Viega se află o afacere de familie care de la 
început a fost foarte exigentă: în privinţa calităţii produselor, 
a apropierii de clienţi, a livrărilor la timp şi a serviciilor irepro-
şabile. Deci, în primul rînd, sînt exigenţi cu ei înşişi. Pentru că 
acest fapt este dovedit: Este nevoie de mai mult decît o idee 
bună pentru a scrie o poveste de succes pe plan internaţional. 
Nici curajul, nici bucuria inovaţiei şi nici pasiunea nu sînt atri-
buţii lăsate la voia întîmplării. Acestea sînt statornice de mai 
mult de 100 de ani în această firmă.

Competenţă plus diversitate

16 000 de produse sunt incluse deja în portofoliul Viega. Aces-
tea sunt produse care nu numai că reprezintă o diversitate 
a ofertei, unică la nivel mondial, ci sunt şi de o calitate cu renume. 
Motivul: la Viega totul formează un întreg: angajaţi cu înaltă 
specializare, cele mai bune materii prime, instalaţii de producţie 
ultramoderne – cinci fabrici fiind localizate în cinci oraşe din 
Germania şi SUA.

Sistematic şi precis

Toate aceste 16 000 produse sînt disponibile permanent în 
depozit şi sînt grupate printr-o logistică fără precedent, codate, 
împachetate şi gata de expediere. Acesta este un sistem, ca 
orice la Viega. Pentru că nu numai procesele, ci şi produsele 
converg între ele. Baza pentru aceasta o constituie tehnica de 
presare, una din multele inovaţii Viega. Cel mai bun exemplu îl 
reprezintă sistemul Pexfit Pro prezentat în această broşură: 
sistemul de conducte din plastic, care îmbină flexibilitatea 
facilă la montare cu siguranţa perfectă. 
Fidel devizei: Viega. O idee mai bine!
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În sfârşit un sistem care se adaptează 
complet la necesităţile dumneavoastră. 
Conductele Pexfit Pro sunt atât de flexi-
bile precum doriţi şi atât de durabile şi de 
încredere precum aşteptările dumnea-
voas tră. În combinaţie cu noile racor duri 
prin presare din polifenil sulfon (PPSU) şi 
racordurile din bronz Viega sunt potrivite 
pentru aproape toate instalaţiile din casă.
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Viega Pexfit Pro. 
Atât de flexibil precum 
ideile dumneavoastră.

Instalaţia de încălzire

Soluţii uşor de montat 
pentru construcţiile 
vechi şi noi. Pagina 18

Pexfit Pro

Sistemul flexibil de durată 
tip ţeavă-în-ţeavă pentru
instalarea pe etaje. Pagina 10

Instalaţii de apă potabilă

Apa potabilă este valoroasă. Din acest 
motiv este necesară o tehnică de cali-
tate superioară pentru mai multă 
siguranţă şi igienă. Pagina 14

Pexfit Pro

Sistemul sigur cu 
multiple posibilităţi 
de utilizare. Pagina 6
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Viega Pexfit Pro. 
Un sistem ca nici un altul.
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PE-Xc în reţea

Conductele Pexfit Pro Fosta sunt con-
struite din trei straturi: o conductă inte-
rioară din PE-Xc, un strat de aluminiu şi 
o cămăşuială exterioară albă. Pe lângă 
rezistenţa la presiune şi temperatură, 
procedeul fizic de ramificare precum şi 
construcţia din 3 straturi garantează o 
utilizare de durată a conductelor.

Chiar şi la cele mai mici unghiuri 

de îndoire conferă o formă absolut 

stabilăl

Pexfit Pro Fosta îmbină o manevrabilitate 
optimă cu o stabilitate la presiune foarte 

ridicată. Inserţia de aluminiu sudată teşit 
minimizează dilatarea în lungime şi face 
conducta să fie rezistentă la difuziune şi 
înainte de toate să aibă formă stabilă. 
Pexfit Pro Fosta se poate modela sim-
plu în forma dorită şi îşi menţine această 
formă un timp îndelungat. Reprezintă o 
facilitare a muncii în condiţii de spaţiu 
redus şi o ocazie bună de economisire a 
materialului.

De calitate superioară şi foarte 

rezistent la solicitări 

Pexfit Pro convinge datorită racordurilor 
din PPSU de calitate superioară şi din 
bronz, indestructibil cu inelul de presare 
din inox. Acestea sunt igienice, rezistente 
la solicitări şi conferă o durabilitate extre-
mă a instalaţiei.

Conductă PE-Xc în reţea

Ramificarea fizică transformă lanţurile 
de molecule de PE într-un grilaj 
tridimensional rezistent şi formează 
o conductă deosebit de stabilă şi 
rezistentă la coroziune.

Siguranţa unui sistem cuprinzător

Sistemul sigur de conducte

Sistemul Pexfit Pro convinge nu numai 
datorită noii conducte durabile ci şi dato-
rită noilor dimensiuni de racorduri. Astfel 
puteţi procura dimensiunile 14 şi 18 mm 
în special pentru instalaţia de încălzire. 
Aceasta vă oferă mai multe posibilităţi 
pentru aplicaţiile practice, fără excepţie, 
pentru toate dimensiunile, cu siguranţa 
Viega SC-Contur.

14 mm 16 mm 18 mm 20 mm 25 mm 32 mm 40 mm 50 mm 63 mm
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Viega Pexfit Pro: 
un racord sigur fabricat în Germania.
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3 bar

Nou: verificarea 

centrală a etanşei-

tăţii cu SC-Contur. 

Rapidă şi sigură!

Presarea cu ajutorul factorului 

de siguranţă Viega

Pexfit Pro se bazează pe tehnica îmbină-
rilor prin presare verificate Viega. Superi-
oritatea acestora se remarcă datorită 
montajului facil şi rapid, în câteva secun-
de, precum şi cu datorită unui factor de 
siguranţă unic: Viega SC-Contur. Acestea 
le obţineţi acum cu Pexfit Pro fără excep-
ţie de la dimensiunea 14 până la 63 mm 
incluse în racordurile din PPSU şi bronz.

Verificare centrală a etanşeităţii 

datorită SC-Contur

Fiind primul pe piaţă, Viega garantează 
că etanşeitatea unei instalaţii complete 
se poate verifica central cu ajutorul unui 
manometru, dacă instalaţia este echi-
pată fără excepţie cu Viega SC-Contur. 
Verificarea centrală a etanşeităţii conferă 
mai multă siguranţă şi confort pentru că 
astfel nu mai este necesar controlul vizu al 
al fiecărei îmbinări prin presare în parte. 
Dacă anumite racorduri nu sunt presa -
te din neatenţie, se produce o scurgere 
de agent şi astfel are loc o cădere de 
presiune.

Dacă este realizată o verificare uscată 
a etanşeităţii şi a solicitării, în locul unei 
verificări cu agent lichid, se reduc riscu-
rile igienice. Acestea apar din cauza 
apei stătute din conductă pentru inter-
valul de timp de la prima umplere până 
la punerea în funcţiune.

Materiale de calitate superioară, 

cea mai bună protecţie împotriva 

coroziunii

Indestructibile, permanent sigure şi în-
totdeauna igienice. Racordurile prin pre-
sare Pexfit Pro sunt alegerea corectă 
pentru instalaţiile de echipare a locuin ţe-
lor. Sigu ranţa înaltă la instalare şi calita-
tea perfectă sunt garantate, la acestea, 
pe termen lung. Racordurile cu rezistenţă 
superioară cu inel de presare premontat, 
din inox de calitate superioară, asigură 
o funcţie de reţinere optimă şi împiedică 
rotirea după presare.

Adâncime de introducere controlată

Prin noul orificiu de vizitare de pe racor-
dul prin presare, introducerea corectă 
a conductelor înainte de presare poate 
fi verificată (controlul introducerii com-
plete).

3. Presaţi, gata! 
Acest lucru economiseşte timp şi bani.

Prelucrare rapidă şi sigură

Pexfit Pro facilitează semnificativ lucrul. Stabilitatea extraordinară a conductelor 
constituie un avantaj în mod special în cazul debitării şi prelucrării. Suplimentar, 
îmbinarea racordurilor prin presare de calitate superioară este realizată perfect.

Soluţia flexibilă în cazul coloanelor 

de distribuţie speciale

Pe etaje Pexfit Pro s-a dovedit a fi o 
valoare de-a lungul timpului. Chiar şi 
în cazul coloanelor de distribuţie şi al 
distribuitoarelor din pivniţe, flexibilita -
tea sistemului este foarte folositoare. 
De exemplu atunci când, în cazul reno-
vărilor, sunt prevăzute numai cămine 
de vizi tare înguste. De aceea, din oferta 
cuprinzătoare fac parte şi conductele 
şi racordurile prin presare cu diametrul 
de până la 63 mm, optimizate pentru 
debite mari de curgere.

1. Debitaţi conductele 2. Introduceţi racordurile
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Viega Pexfit Pro. 
Conducta ideală pentru fiecare utilizare.
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Pexfit Pro Plus este 
la fel de uşor de 
prelucrat, pe cât de 
rapid. Cu un cleşte 
de tăiat ţevi, scurtaţi 
conducta cu flexibili-
tate ridicată la lungi-
mea corespunzătoare. 
Introduceţi racordul, 
presaţi, gata.

Doza de racordare sub tencuială 

Pexfit Pro (2)

Doza de racordare sub tencuială Pexfit 
Pro constituie o soluţie Viega special 
pentru instalaţiile ţeavă-în-ţeavă. Aceasta 
protejează locul de tăiere al armăturii de 
apă împotriva influenţelor de pe şantier şi 
garantează izolarea de corpurile de con-
strucţie. Aceasta facilitează suplimentar 
o înlocuire a conductelor fără deteriora-
rea plăcilor de gresie. Completarea per-
fectă a variantelor de conducte cu tuburi 
de protecţie.

Ideal pentru distribuţia pe etaje

Pexfit Pro Plus se impune datorită flexibi-
li tăţii de lungă durată pentru construcţiile 
uscate şi pentru instalaţiilor în spatele 
peretelui. Ţevile pot fi pozate rapid şi re-
prezintă o alegere bună pentru instalaţiile 
sanitare.

De două ori mai flexibil (1)

Sistemul Pexfit Pro şi-a demonstrat 
punctele sale forte atunci când pentru 
alte sisteme spaţiul era prea îngust: în 
fante înguste în zidărie sau în instalaţii 
înguste în spatele peretelui. Viega vă 
oferă de fapt două tipuri de conducte la 
alegere, Pexfit Pro Fosta cu formă stabilă 
sau Pexfit Pro Plus flexibil. Acesta se 
distinge suplimentar prin bariera interi-
oară de oxigen din etilen vinil alcool 
(EVOH) şi este disponibil la alegere în 
varianta cu sau fără tub de protecţie.

Două dimensiuni de conducte

Pexfit Pro Plus este disponibil în două 
di mensiuni, cu diametrul de 16 şi 20 mm. 
O combinaţie de conducte Pexfit Pro 
Fosta şi Pexfit Pro Plus cu aceeaşi di-
men siune este posibilă în orice moment, 
deoa rece pentru ambele sisteme sunt 
utilizate aceleaşi racorduri.
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Viega Pexfit Pro Fosta. 
Un sistem compatibil poate fi şi flexibil.
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Ansamblul de sisteme Viega

Atunci când trebuie să fie combinate 
materiale diferite, cum ar fi cuprul, alama, 
inoxul sau masele plastice, trebuie găsită 
o soluţie practică. Pentru o soluţie com-
pletă economică şi sigură. Produsele 
pentru ansambluri de sisteme Viega vă 
oferă vă oferă o mână de ajutor.

Totul constă într-o problemă de 

trecere de la un sistem la altul

Un număr mare de racorduri Pexfit Pro, 
cu îmbinare prin presare, facilitează tre-
cerea rapidă, necomplicată la conductele 
din metal. Trecerile la Prestabo, Sanpress, 
Sanpress Inox, Profipress sau alte siste-
me Viega sunt posibile fără un efort supli-
mentar. Din contră, piestele de trecere 
pot facilita mai mult de o singură lucrare. 
Acestea oferă de asemenea siguranţă 
absolută. Datorită dimensionării relative 
exacte şi a protecţiei cuprinzătoare a 
garanţiei sistemelor Viega şi a SC-Contur. 
Astfel, libertatea de a putea alege între 
diferite materiale de calitate nu este 

deloc restrânsă. Gama cuprinzătoare de 
racor duri Viega pentru instalaţiile de apă 
potabilă şi de încălzire satisface toate 
cerinţele mai sus menţionate.

Piesă de trecere Piesă de introducere

Îmbinarea perfectă pentru fiecare trecere
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Calitatea desăvârşită: Viega Pexfit Pro 
pentru instalaţiile de apă potabilă.

Cea mai mare rezistenţă 

la presiune şi temperatură

Fără încrustaţie

Racorduri din PPSU (polifenil sulfon) 

de calitate superioară cu inel 

de presare din inox premontat

Siguranţa SC-Contur de la Viega

54152_PexfPro-RO_14_15   1454152_PexfPro-RO_14_15   14 03.02.2009   13:34:57 Uhr03.02.2009   13:34:57 Uhr



15

Modurile de racordare recomandate

În cazul conductelor de apă potabilă este 
importantă în primul rând evitarea stag-
nărilor. De aceea, recomandăm: locurile 
de prelevare fără consum regulat de apă 
trebuie să fie realizate sub formă de 
conducte inelare sau în linie.

Conducta în linie

Necesarul redus de conductă, montajul 
rapid şi înlocuirea adecvată a apei reco-
mandă acest mod de racordare. Con-
ducta trece de la un loc de prelevare la 
următorul, care sunt realizate în parte ca 
racorduri duble. Conducta în linie este 
întotdeauna ireproşabilă din punct de 
vedere igienic atunci când locul de pre-
levare utilizat cel mai frecvent reprezintă 
capătul liniei.

Conducta inelară

În acest caz conducta este condusă îna-
poi de la ultima armătură de alimentare 
către distribuitor. Avantajul: schimb optim 
de apă, repartizare uniformă a presiunii 
cât şi pierderi reduse de presiune.

Conducta în linie Conducta inelară

Cerinţe privind igiena apei potabile

Apa potabilă reprezintă cel mai impor-
tant aliment al nostru. De aceea, cerinţele 
microbiologice, chimice şi fizice privind 
sistemele de conducte au fost înăsprite. 
Calitatea apei potabile trebuie să fie 
garantată în fiecare loc de prelevare. 
Instalatorii, proiectanţii şi administratorii 
sunt răspunzători pentru aceasta şi tre-
buie să supravegheze respectarea în-
tocmai a cerinţelor, în special în cazul 
clădirilor publice.

Competenţa Viega pentru instalaţiile 

de apă potabilă

Atunci când este vorba despre apa pota-
bilă, numai sistemele de calitate supe-
rioară garantează siguranţa maximă. 
Conductele Pexfit Pro Fosta şi Pexfit 
Pro Plus sunt adecvate, fără restricţii, 
pentru montarea în cadrul instalaţiilor de 
apă potabilă. Acestea sunt igienice şi 
satisfac dispoziţiile legale în acelaşi mod 
ca şi racordurile prin presare Viega.

Perfecte pentru 

instalaţiile în 

spatele peretelui

Indiferent dacă este 
vorba despre siste-
mele Steptec, Viega 
Eco Plus sau Viega 
Mono, conductele 
Pexfit Pro îşi găsesc 
locul în cadrul fiecă-
rui sistem de tehnică 
în spatele peretelui 
Viega. Datorită male-
abilităţii facile şi sta-
bilităţii excelente a 
formei acestea sim-
plifică considerabil 
montajul şi satisfac 
toate cerinţele posi-
bile privind instalaţiile 
moderne de apă 
potabilă.
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Viega Pexfit Pro. 
Instalaţii pe etaje simplificate.
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3

Unitatea de montaj Pexfit Pro: 

loc de tăiere variabil pentru toate 

situaţiile de construcţie (1)

Unităţile de montaj Pexfit Pro pot fi mon-
tate atât în perete cât şi pe acesta. Şuble-
rul de adâncime este reglabil fără trepte 
de la 80 până la 200 mm şi ofertă la fel de 
multă libertate de proiectare ca şi setul de 
fixare aferent. Materialul fono absorbant 
din material plastic extrem de flexibil în-
conjoară sistemul. Acesta promite redu-
cerea necesară a zgomotului şi astfel un 
confort sporit în locuinţă. Toate situaţiile 
de construcţie sunt posibile: chiar şi un 
montaj pe perete. Dacă o instalaţie de 
apă potabilă trebuie să fie zidită ulterior, 
pentru aceasta pot fi utilizate optim su-
porturile de perete.

Optim pentru instalaţiile cu cămin 

de vizitare

Întotdeauna când este vorba despre 
spaţii înguste, de ex. în construcţiile cu 
cămin de vizitare Steptec, Pexfit Pro 
Fosta şi Pexfit Pro Plus dovedesc, supli-
mentar faţă de flexibilitate, un confort 
sporit la montaj. Introduceţi prin împin-
gere, presaţi, gata. Racordurile prin pre-
sare accelerează prelucrarea în timp ce 
distribuitorul din PPSU rezistent împotriva 
coroziunii asigură siguranţa şi igiena.

Racorduri de perete pentru toate 

cazurile (2)

Gama cuprinzătoare Pexfit Pro este între-
gită de către racordurile de perete indivi-
duale şi duble.

Doză de racordare sub tencuială (3)

Doza de racordare sub tencuială Pexfit 
Pro constituie o soluţie Viega special pen-
tru instalaţiile de tip ţeavă-în-ţeavă. Aceas-
ta protejează locul de tăiere al armă turii 
de apă împotriva influenţelor de pe şantier 
şi facilitează o înlocuire simplă a conduc-
telor fără deteriorarea plăcilor de gresie.
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1

Viega Pexfit Pro. 
Racordul optim al radiatoarelor.
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Cerinţe privind instalaţiile de încălzire

Sistemul de conducte flexibil şi, în acelaşi 
timp, cu formă stabilă Pexfit Pro este 
adecvat pentru realizarea instalaţiilor de 
încălzire. Cu treceri, îmbinări prin înşuru-
bare şi diferite variante de izolare, acesta 
poate fi integrat fără excepţie în cadrul 
instalaţiilor de încălzire şi poate fi combi-
nat cu orice generator de căldură sau 
corp de încălzire.

Tema renovărilor

Din vechi, nou. În cel mai bun caz, fără 
efort şi costuri semnificative. Problema 
în cazul renovărilor o constituie de cele 
mai multe ori căminele de vizitare a insta-
laţiilor greu accesibile şi spaţiul insufici-
ent. Inovaţiile din casa Viega fac faţă cu 
măiestrie acestor cerinţe, cu uşurinţă şi 
flexibilitate.

Tema construcţiilor noi

În cazul lucrărilor la construcţii noi siste-
mul Pexfit Pro îşi poate etala versatili-
tatea, prin numărul mare de posibilităţi 
de montaj. Acesta este perfect adaptat 
cerinţelor moderne, uşor de prelucrat şi 
poate fi extins pe perioade mari de timp. 
Astfel acesta contribuie, făcând ca sta-
diul tehnic al unei clădiri noi să fie pe 
măsura stadiului arhitectonic al acesteia.

Pozarea Pexfit Pro în şapă (1)

La pozarea conductelor de încălzire în 
şapă, sistemul Pexfit Pro îşi etalează pe 
deplin funcţionalitatea. Conducta din 
plastic de calitate superioară poate fi 
pozată direct de pe rolă, poate fi curbată 

cu mâna în funcţie de necesitate şi îşi 
păstrează singură forma în cazul razelor 
mai mici. În special la montarea în ca-
drul instalaţiilor de încălzire, Viega oferă 
două variante de conducte pre-izolate. 
Desigur, în funcţie de cerinţele specifice, 
exact aşa cum se aşteaptă de la Viega.

Conectarea flexibilă a corpurilor 

de încălzire (2)

Cu blocul de racordare a corpurilor de 
încălzire pre-izolat, din inox de calitate su-
perioară, pot fi montate de ex., calorifere 
suport de prosoape, care economisesc 
spaţiul, pot fi montate în întreaga baie. 
Pentru aceasta, blocul este fixat sigur cu 
ajutorul ecliselor de fixare, la înălţimea şi 
locul exacte prevăzute pentru încălzire.

Teu de intersectare Pexfit Pro 

pre-izolat (3)

Teul de intersectare Viega împiedică 
omiterea conductelor. Acesta a fost dez-
vol tat special pentru cerinţele existente 
în cadrul construcţiilor noi pentru inter-
sectarea facilă a conductelor cu res-
pectarea simultană a înălţimii de con-
strucţie cores punzătoare. Inclusiv cutie 
de izolare.

Robinete de închidere Easytop (4)

O nouă inovaţie îmbogăţeşte familia 
auten tică Easytop: robinetele cu bilă 
pentru sisteme cu racord Pexfit Pro cu 
dimensiunile de la 16 până la 63 mm. 
Acestea dispun de un racord direct prin 
presare cu SC-Contur integrat şi ser-
vesc perfect ca armătură de închidere.
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Scule de presare Viega. 
Tehnica de presare care 
îmbină orice.
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din categoria din care fac parte. Maşinile 
de presare Viega ating o flexibilitatea 
unică datorită inelului de presare cu 
func ţie de articulare în combinaţie cu 
capul de presare la rotativ la 180° pentru 
dimen siuni de la 12 până la 108 mm. 
Raportul excelent preţ-calitate al aces-
tora se remarcă şi prin necesarul redus 
de lucrări de între ţinere. O verificare în 
Service a acestora este necesară numai 
după 32.000 presări.

Mic, uşor, flexibil: 

noul Viega Pressgun Picco

Numele este în cazul acestei maşini 
de presare un întreg program. Viega 
Pressgun Picco pentru dimensiuni de 
până la 40 mm se remarcă prin volumul 
deosebit de redus al construcţie şi prin 
greutatea de bază redusă de 2,5 kg. 
Acesta poate fi echipat flexibil cu capul 
de presare rotativ la 180°. Trusa practică 
Picco este livrată împreună cu maşina 
de presare şi 3 fălci de presare. Alte fălci 
de presare pot fi depozitate suplimentar.

Sculele de presare de la Viega surprind 
prin calitate în cadrul celor mai grele 
condiţii de lucru. Acestea fac parte, 
datorită tehnicii lor de siguranţă verificată 
TUeV, dintre cele mai sigure şi astfel şi 
dintre cele mai de succes scule de pre-
sare din Europa. Intervalele lungi de ser-
vice garantează suplimentar şi o eficienţă 
sporită.

Simplu, practic, rapid: 

Viega Pressgun

Cu maşinile Pressguns 4E şi 4B dispu-
neţi de maşini de presare de la cel mai 
înalt nivel. Acestea sunt mai uşoare, mai 
rapide şi mai uşor de manipulat. Maşina 
de presare cu acumulator 4B (18 V) dis-
pune de un acumulator Litiu-Ion dintre 
cele mai moderne şi este realizată în 
acelaşi mod ca varianta electrică 4E 
(230 V) pentru dimensiunile de la 12 până 
la 108 mm. Ambele maşini sunt compati-
bile cu toate fălcile de presare Viega şi 
realizează presări în cca. 3 secunde timp 
efectiv de presare, fiind cele mai rapide 

Debitorul de conducte Viega pentru conducte 
din plastic. Disponibil în 2 dimensiuni: pentru 
dimensiunile de la 14 până la 40 mm şi de la 
25 până la 63 mm.

Presare uşoară la greutate redusă: 
scula de presare manuală Viega pentru 
dimensiunile de la 14 până la 25 mm.
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Viega Pexfit Pro. 
Produse dintr-un foc.

Următoarea privire de ansamblu asupra 
elementelor individuale ale gamei Pexfit 
Pro dovedeşte în mod concret diversita-
tea posibilităţilor de montaj. Numărul 
indicat reprezintă numărul modelului şi 
descrie forma racordului sau a elemen-
tului constructiv. 

Informaţii suplimentare puteţi obţine 
pe baza listei numerelor modelelor din 
catalogul de produse.

4705.5

4705

4704

4703

4715

4715.7

4714.1

4718

4717

4726.4

4716

4711

4712

4763

4730

4714.7

4725.5

4732.11

4725.7

4724.3

4741

4713

4793

4713P
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2191

2141.4

4756

4733

4733

2141.3

2736

4776

2143.8

4737

4733

2799.7

1097.6

2782.5

2784.7

1097.9

4749

4777

4775.21P

4780.4

4739.1

5341

2040
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Viega
Sanitary and heating systems
Ennester Weg 9
DE-57439 Attendorn
Germany
Phone (+49) 2722 61 1292
Fax (+49) 2722 61 1268
www.viega.com

Reprezentant in România:

Cosmin Vajkovszki
OP 1, CP 9 ext
Baia Mare
Maramureş
România
Tel. 0744 762 072
Fax 0262 222 258
cvajkovszki@viega.de
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